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 (1گزینه)پاسخ: 
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 (4گزینه)پاسخ: 

باشد را شست در جهت جریان و خم چهار انگشت جهت میدان مغناطیسی را که مماس بر آن نقطه می انگشتطبق قاعده دست راست، 

 شود.تر و اندازه بردار میدان کوچکتر میدهد. توجه گردد هرچه از سیم حامل جریان دورتر شویم، شدت میدان ضعیفنشان می
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 (3گزینه )پاسخ: 

( از طرفی چون ضریب 2و 1های شود)رد گزینهشود، از خط عمود دورتر میوقتی پرتو از محیط غلیظ)شیشه( به محیط رقیق)هوا( وارد می

 باشد.( پاسخ تست می3سبز بیشتر از نور قرمز است، میزان انحراف آن نیز بیشتر است،  بنابراین گزینه )شکست نور 
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 (1گزینه)پاسخ: 

tFVmpmVpطبق رابطة  net  باشد.ضرب نیرو در مدت زمان اثر نیرو میبرابر حاصلتغییرات تکانه 
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 (3گزینه )پاسخ: 

 از دیگری اینکه دو جسم از یک مکان و همزمان از حال سکون شروع به حرکت کردند، جسمی که شتاب بیشتری دارد زودتر هببا توجه 

)(در نظر بگیریم، زمان حرکت متحرک دوم تا رسیدن به مقصد  tاگر زمان حرکت متحرک اول را رسد. بنابراین به مقصد می 5t 

 خواهد بود.
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 (4پاسخ: گزینه)

 چون شتاب حرکت ثابت است، با استفاده از رابطه مستقل از زمان و بررسی این رابطه برای دو حالت و نسبت گرفتن از رابطه داریم:
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 باشد.(می xزمان منفی باشد، در خلاف جهت محور  –ای که شیب خط نمودار سرعت )شتاب متوسط در بازه( 2پاسخ: گزینه )
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 (4پاسخ: گزینه )

ای که سهمی دارای نقطة ماکزیمم است)راس سهمی( سرعت متحرک برابر صفر است. همچنین با توجه به نوع سهمی، شتاب در لحظه

 مستقل از زمان از لحظه شروع حرکت تا لحظة رسیدن به راس سهمی داریم:با استفاده از رابطه حرکت متحرک منفی است.  بنابراین 
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-های معادله را بدست آوریم. تغییر جهت بردار مکان متحرک نیز در ریشهتوانیم ریشهزمان متحرک می –معادله مکان  با نوشتن  از طرفی

 باشد:دهد. به صورت زیر میهای معادله رخ می
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 ثانیه تندی متوسط برابر است با: s4اولین لحظه تغییر جهت بردار مکان متحرک است . تا لحظة  s1بنابراین لحظة 
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 (1پاسخ: گزینه )

)(کند، شتاب سقوط برابر شود و آسانسور سقوط آزاد میوقتی کابل آسانسور پاره می ga  دهد برابر بوده و عددی که ترازو نشان می

 صفر است.
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 (4پاسخ: گزینه )

 به دلیل تغییر جرم متصل به فنر است بنابراین داریم: cm13به  cm12علت تغییر طول فنر از 
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 (3پاسخ:گزینه)
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 (2گزینه )پاسخ: 
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 داریم: Mمطابق شکل با در نظر گرفتن نقطة شوند، تندی انتشار موج ثابت است. چون دو موج در یک محیط منتشر می
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 (3پاسخ: گزینه )

ttAxmAAmAE

m
xF

xmF
kgm










cos/cos/))()(/(

/

202010
2
1

102
2
1

10
10

223222

2210
2

22

2



 
















 

59 

 
 (3پاسخ: گزینه)

sTاز معادله داده شده داریم:  504 /   :همچنین بر اساس زمان داده شده
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 (4پاسخ: گزینه)

)(ساعت 6نیمه عمر مادة پرتوزا یک ساعت است بنابراین در مدت  Tt 6 :داریم 
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 (1پاسخ:گزینه)

2nar( برود، شعاع مداری آن طبق رابطة 4( به مدار شماره )1وقتی الکترون از مدار شماره ) n  ،16 شود بنابراین:برابر می 

pmr 4846952164 //  
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 (2پاسخ: گزینه)

)(حالت برانگیخته اتم هیدروژنسومین  4m  و اولین حالت برانگیخته)( 2n  باشد.می 
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 (4پاسخ: گزینه)

 خواهد شد بنابراین:a3و  aدر نظر بگیریم، طول اضلاع قائمه مثلث  a2اگر طول وتر مثلث را 
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 (3پاسخ: گزینه)

2rمیدانیم که 

kq
E  باشد. با توجه به اینکه فاصله تمامی بارها از مرکز مربع یکسان است بنابراین با فرض میEE 2 :داریم 

EEEE 5051 31 /,/  های الکتریکی و با توجه به اینکه میدان خالص در جهت محور با رسم بردار میدانx ،باید بار  است

04 q  24باشد و همچنین اندازه بار qq باشد از طرفی در راستای قائم باید بردار برآیند صفر شود یعنی:می ( بردارها با زاویه

 باشد.(درجه می 45راستای افق است که برابر 
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 (2پاسخ: گزینه)

0های میدان الکتریکی، اولاً باتوجه به قطب )( AB VV ( از طرفی با پرتاب کردن بار منفی از 4و 1های است)رد گزینهA  به طرفB 
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 (4پاسخ:گزینه)

tRIUها برابر است. طبق رابطة اند بنابراین شدت جریان عبوری از آندو مقاومت متوالی بسته شده 2 در یک مدت زمان مشخص می-
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 (3) پاسخ: گزینه

دهد برابر است با: سنج نشان میعددی که ولتباتری آرمانی است بنابراین مقاومت درونی آن برابر صفر است. از طرفی 

AIIRIV 224  سازی مدار داریم:با ساده 
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 (1پاسخ: گزینه )

 آوریم:( را بدست می2( و )1توان خروجی باتری برابر توان مصرفی کل مدار است. باتوجه به مدار داده شده مقاومت معادل در حالت )
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 (2پاسخ: گزینه )

 توان خروجی باتری برابر است با: 
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 (4) پاسخ: گزینه

V
t

BNA

t

N
15

104
105010600200

3

44




















 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 علی اکبریان کیاسری 1403تیرماه                    پاسخ تشریحی فیزیک کنکور تجربی خارج کشور   

71 

 
 (3پاسخ: گزینه )
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 (4پاسخ: گزینه )

kPapaPcmHgPکنیم: فشار هوا را ابتدا به کیلوپاسکال تبدیل می 10210200013607575   

 فشار نقاط همتراز داریم:با توجه به برابری 
3

21 2102340108108 cmgPP /)/(/   

73 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 علی اکبریان کیاسری 1403تیرماه                    پاسخ تشریحی فیزیک کنکور تجربی خارج کشور   

 (1پاسخ: گزینه )

 با توجه به قضیه کار و انرژی داریم:
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 (2پاسخ: گزینه )

 چون ظرف پر از مایع است، مقدار مایع بیرون ریخته شده از ظرف برابر است با:
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 (1گزینه )پاسخ: 
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